



В Навашинском районе Нижегородской области водитель большегруза признан виновным в совершении ДТП, в результате которого погибли 7 человек, в том числе 3 несовершеннолетних



Собранные Выксунским МСО Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему водителю, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющем автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что 5 ноября 2014 года в 12 часов 30 мин на трассе «Касимов-Ряжск» в районе дер. Анцифирово Навашинского района Нижегородской области произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса марки «ПАЗ» и большегрузного автомобиля, перевозившего пиломатериал. Причиной дорожно-транспортного происшествия послужил выезд водителя грузового автомобиля на полосу встречного движения при совершении поворота. В ДТП погибли 7 человек, трое из которых несовершеннолетние: 7-летний мальчик, 12-летняя и 17-летние девочки, 4 пассажирам автобуса причинен тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни и более 25 пассажирам причинен вред здоровью различной степени тяжести.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Обвиняемому в ходе предварительного расследования была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении преступления он признал полностью, частично возместил расходы на погребение потерпевших их родственникам.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии поселения, а так же с лишением права управлять транспортными средствами сроком на 3 года. Приговор в законную силу не вступил.

26 Июня 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/940899>